Art. 2503
Art. 2603

Art. 1603

l@?
@@

!

Pos. | Descrizione Description Cod.
1 Placchetta per maniglia con lettera F Plate for handle with indication "C" (cold) C 7698
2 Vite M4x10 mm Screw M4x10 mm C 7550
3 Maniglia Mac Kinley Mac Kinley handle C 7660
5 Vitone ceramic disc Ceramic disc valve C 7075
11 Porta aeratore M28x1 @ 46 Aerator holder M28x1 & 46 C 7087.1
13 Placchetta per deviatore con simbolo vasca/doccia|  Plate for diverter with indication bath/shower C 7698
15 Placchetta per maniglia con lettera C Plate for diverter with indication "H" (hot) C 7698
17 Guarnizione fibra 18x12.5x2 Fibre washer 18x12.5x2 C 7573
20 Flessibile cm.150 1/2"x 1/2" doppia aggraffatura| Double spiral flexible hose cm.150 1/2"x1/2" C 7097
33 Cappuccio Cap C 7213
34 Raccordo NPT 1/2" NPT joint 1/2" C 7436
35 Corpo rubinetto d'arresto G 1/2" Body of stop cock G 1/2" or NPT 1/2" C 50391
36 Raccordo laterale gruppo incasso Side - Joint for built - in set C 7487
37 Centrale gruppo incasso senza cappuccio e maniglia | Central built - in set without cap and handle C 70401
38 Corpo bocca incasso a parete Bath built - in spout on the wall C 2503/1
39 Raccordo G 3/4"x 65 mm. Joint G 3/4" x 65 mm. C 7497
40 Pipa per gruppo incasso Pipe for built - in bath set C 7488
56 Doccia bordo vasca Shower for bath edge C 7111
60 Gancio incasso Built-in hook Cc7124
109 | Aeratore 28x1 Aerator 28x1 C 7086.28
110 | Guarnizione per aeratore 28x1 Washer for aerator 28x1 C 7086.28
115 | Vitone ceramic disc sinistro Ceramic disc valve left C 7075
145 | Maniglia Nuova Brenta Nuova Brenta handle C 7601
356 | Maniglia Mont Blanc Mont Blanc handle C 7662
534 | Vite inox M4x23 Stainless steel screw M4x23 C 7551




